



东道主输掉揭幕战 仍坚信能出线



虽占主场之利，但卡塔尔队球员在比赛中仍显得紧张，出现了不少失误。图为卡塔尔队球员(左)与对方球员拼抢。
(新华社发)

□新体

在8日凌晨的亚洲杯揭幕战中，东道主卡塔尔队在3万多名热情主场球迷的助威下以0:2不敌中亚劲旅乌兹别克斯坦队。

客队中后卫阿梅多夫在双方僵持了58分钟后用一记重炮打开了局面。第76分钟，乌兹别克斯坦队的前亚洲足球先生、现效力于韩国K联赛首尔俱乐部的杰帕罗夫利用主队因急躁而后防线出现失误的机会扩大了比分。

虽然在揭幕战上输得很没面子，但是这丝毫没有影响东道主从小组赛出线的信心。昨日，卡塔尔队的王牌攻击手、10号球员胡塞因·阿杜布拉曼就公开对媒体表示，球队在小组赛首轮失利并不能说明问题，他也特别提到了南非世界杯上的西班牙队：当时西班牙队也是在小组赛首轮失利的情况下越战越勇，最终夺得大力神杯。

“我们必须忘记那场失利。”胡塞因说，“我们总不能生活在一场旧的比赛里。我们还有与中国队和科威特队的两场比赛呢。”

“现在来看我们想从小组赛出线不容易，但是在足球场上没有什么不可能的事。”胡塞因说。

卡塔尔队将在北京时间1月13日凌晨0:15对阵中国队，届时中国队也将面临着比首场比赛更大的压力。

北京时间明天凌晨，“太极虎”迎来首战 韩国队欲“王者归来”

□据 新华社

北京时间明天凌晨0:15，韩国队将迎战首个对手巴林队。正如主办方卡塔尔为韩国队选择的口号“王者归来，亚洲骄傲”，由新任主帅赵广来率领的韩国国家男足将目标定为时隔50年后再次捧起亚洲杯冠军奖杯。

近年来，韩国男足虽是公认的

亚洲强队，但在亚洲杯上除了在1956年和1960年举行的第一、第二届比赛上夺得过冠军之外，至今与冠军宝座无缘。韩国国足立誓在本届亚洲杯上向冠军发起勇猛的攻势，并召回了朴智星、李青龙等在海外俱乐部效力的选手，打造出最强阵容。

在本届亚洲杯上，韩国队与巴林、澳大利亚、印度被分在C组。

朝鲜队头号球星与球队会合

郑大世： 想在淘汰赛阶段赢日本队

□李丽

朝鲜队头号球星郑大世已经抵达多哈与球队会合，至此，关于郑大世与球队不和甚至将缺席比赛的一系列传闻不攻自破。

“我希望能淘汰赛阶段与日本队一争高下。”郑大世对朝鲜队

的出线信心十足，“我们被分在了不同的小组，但是我认为中东的球队已经不像他们原来那样具备竞争力了，你现在的欧洲赛场已经根本听不到任何伊朗球员的名字了。从小组赛出线以后，我希望在淘汰赛中对阵日本队。”

谈到自己未来的目标，郑大

■直播预告 CCTV-5
亚洲杯小组赛C组
今日 21:15
印度 VS 澳大利亚
明晨 0:15
韩国 VS 巴林
(以上均为北京时间)

世坦言自己并不想到西班牙发展，英超才是他的终极目标。“每个球员都希望自己能在西班牙或者意大利踢球，但是我就对那些联赛不感兴趣，我的第一愿望就是踢德甲，踢欧洲冠军联赛，然后能转会到一支英超球队，那才是我的梦想。”

■体坛速递

晚报杯刀光剑影 激战正酣

本报队员苏广悦带病上阵战绩不俗

□记者 周中全 文/图

本报绍兴专电 第24届晚报杯全国业余围棋锦标赛在刚过去的双休日进行了3轮比赛，赛场上刀光剑影，冷门不断。5轮小组赛过后，目前只剩胡煜清、李徐、张梦石等6人保持全胜，而世界冠军李岱春、付利以及李梦石、卢宁等名将都有败绩。

洛阳晚报华辉地产队在前5轮比赛中，有两轮获得全胜，目前总战绩为10胜5负。组委会目前没有公布前5轮各队的排名，不过根据经验，本报华辉地产队目前应排在团体前10名。

队员代智天在四连胜后，昨天上午遇阻，惜败于武汉晚报队的强

手陈渐之。队员苏广悦在比赛的第二天就患了感冒，他带病上阵，在接连遭遇强手的情况下，仍取得4胜1负的佳绩。8日下午，苏广悦对阵卫冕冠军王琛，在即将锁定胜局时，苏广悦忽略了一处对杀中的行棋次序，结果杀敌之剑反伤自身，胜负顷刻逆转；昨日上午，他又碰到曾获晚报杯季军的刘帆，此役苏广悦完胜对手；队员金珊昨日上午的对手是名将卢宁，赛前队友鼓励她“爆个冷门”，但比赛中金珊未能撼动强劲的对手。

昨天下午休战，3名队员在房间里一起复盘，总结得失，然后跟小伙伴们一起看了场电影《让子弹飞》，以轻松的心态迎接后面更加残酷的比赛。



三名队员在复盘研究。

晚报华辉地产队 比剑 绍兴

■七日体谈 启程，奔向美好的明天

□李喆

相传，中国人登上达喀尔领奖台的梦想终究会有实现的一天。

同样在上周开战的赛事还有第24届晚报杯全国业余围棋锦标赛。本报华辉地产队的3名棋手在前5轮比赛中，有两轮获得全胜，赛出了咱洛阳人的水平和精气神。

也有看重成绩的——英超利物浦队上周客场输给对手后，从球队高层到球迷都对糟糕的战绩忍无可忍。主帅霍奇森在上周六丢掉了工作，“国王”达格利什接过教鞭。很多球迷心里清楚，错其实并不全在霍奇森，作为球员和教练曾为利物浦赢得无数荣耀的达格利什也未必能拯救球队，但是，所有“红军”球迷都愿意看到一个新的开始，因为他们希望2010年的噩梦能早日醒来……

在亚洲杯前两场比赛中全部告负的西亚阵营，在此前的一场暗战中大获全胜。哈曼在2011年亚足联大会上成功连任亚足联主席，约旦王子阿尔·侯赛因也击败郑梦准成为新的国际足联副主席。亚足联第一副主席张吉龙和日本的田岛幸三此次落选国际足联执委。对此，张吉龙表示，东亚足球需要“更加团结”。这次竞选的惨痛失利，或许会成为未来东亚足球诸强携手合作的契机。

上周，第33届达喀尔拉力赛发车，11名中国车手参赛。从2003年首次出现在该项赛事上的中国“独苗”罗丁到今年的11条好汉，中国车手的成绩一直难言出色，但只要这种对于赛车的热情能薪火

相传，中国人登上达喀尔领奖台的梦想终究会有实现的一天。

姚明的手术很成功，这让所有支持大姚的球迷感到振奋。据火箭队医介绍，姚明的休养期可能仅需4至6个月。虽然赶不上本赛季剩余的比赛，但至少我们不必再为姚明是否会因伤退役而担忧了。

大姚会回来，但大羽却转身离开。4日，鲁能宣布足球名将李金羽退役。招牌性的“弯弓射雕”动作已成记忆，但大羽没有离开足球。正如他在微博中写的那样：“我对未来充满期望。请大家放心，我会继续我的美好人生。”